

Справка

По итогам тематической проверки МБДОУ «Тамбовский детский сад»

Проверка проведена 14.02.2023 г. главным специалистом комитета администрации Романовского района по образованию Жаворонко О.С. и начальником информационного отдела комитета администрации Романовского района по образованию Радченко С.А. на основании приказа комитета по образованию от 06.02.2023 № 53 «О проведении тематической проверки МБДОУ «Тамбовский детский сад».

Цель проверки: организация предметно-развивающей среды в соответствии с ФГОС дошкольного образования, контроль качества образования в дошкольном образовательном учреждении.

Проверяемый период деятельности 2022-2023 учебный год.

В ходе проверки были просмотрены: ведение документации педагогом, организация и осуществление работы с родителями, состояние образовательного процесса в разновозрастной группе, календарно-тематическое планирование и документация педагога.

Контроль за учебно-воспитательной работой путем непосредственного наблюдения и анализа работы воспитателя: основная цель контроля состоит в совершенствовании педагогического процесса в разновозрастной группе.

В данное время осуществлялся тематический контроль, предполагающий изучение системы работы воспитателя в пределах определенной темы, предусмотренной программой.

На день проверки был организован просмотр организованной образовательной деятельности. Согласно утверждённого расписания ООД – изобразительная деятельность (лепка), музыкально-ритмическое, развитие речи, физическое развитие.

Развитие речи в разновозрастной группе. Программное содержание: совершенствовать умение выразительно читать стихотворение по ролям; совершенствовать умение детей пересказывать по ролям.

Физическое развитие в разновозрастной группе. Программное содержание: упражнять в ходьбе и беге с выполнением упражнений для рук; упражнять в перебрасывании мяча друг другу, бросать мяч в кольцо.

Изобразительная деятельность (лепка) по замыслу. Программное содержание: учить детей выделять и передавать в лепке характерные особенности персонажей известных сказок, пользуясь освоенными ранее приемами лепки из целого куска и умением устанавливать фигуры на ногах, передавать то или иное положение, движения рук и ног.

Уровень сформированности навыков культурного поведения воспитанников в процессе образовательной деятельности соответствует возрасту воспитанников.

Содержание центра книги в группе укомплектовано в неполном объёме. Отсутствует информация о писателях, поэтах, художниках-иллюстраторах. Тематическая выставка не оформлена.

Центр изобразительной деятельности и ручного труда для детей оформлен недостаточно. Отсутствуют материалы для ручного труда (пластилин, бумага, ножницы и т.д.), для рисования материалы так же отсутствуют, карандаши не заточены.

Наличие дидактических игр в большом объеме, всё оборудование доступно детям, находится на уровне роста ребёнка, безопасно, красочно и очень интересно.

Для организации опытно-экспериментальной деятельности детей педагогом создана развивающая предметно-пространственная среда с учётом Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, которая обеспечивает детям возможность проведения опытов, наблюдений, экспериментов.

Оборудование для сюжетно-ролевых игр разнообразное, в большом объеме: для девочек есть коляски, «Магазин», «Парикмахерская», «Больница», «Кухня»; для мальчиков «Строитель», «Гараж», «Мастерская», различные домики, машинки и т.д.

Физкультурный уголок расположен в групповой комнате, спортивный инвентарь находится в доступном для детей месте.

Музыкальный центр в группе, оформлен разными музыкальными инструментами, которые используются для игр и ООД по подгруппам, всё оборудование доступно для детей, безопасное, в хорошем состоянии. В музыкальном зале содержится разнообразный материал (портреты композиторов, аудиотека, шапочки для театрализации, атрибуты для музыкальных игр).

Оборудование для театрализованной деятельности расположено в игровой комнате, в доступном для детей месте - маски, костюмы, атрибуты для перевоплощения детей в сказочных героев и животных. Необходимо дополнить атрибутами центр «ряжения».

Документация в группе (программа, план, паспорт) ведётся в неполном объеме, образовательная программа утверждена руководителем учреждения, рабочая программа соответствует структуре (планируемые результаты освоения, содержание, тематическое планирование с указанием количества часов, отводимых на освоение каждой темы); календарно-тематическое планирование составляется на каждый день воспитателем в соответствии с образовательной программой. Паспорт группы необходимо привести в соответствие.

Протоколы родительских собраний представлены за 2022 год: в уголке для родителей размещаются решения родительских собраний, есть информация для родителей по оплате за присмотр и уход за воспитанниками, меню, компенсации родительской платы, контакты органов власти, текущие объявления и т.д.

Не ведётся документация воспитателя детского сада, включающая в себя педагогическую диагностику индивидуального развития детей, позволяющая фиксировать индивидуальную динамику и перспективы развития каждого ребенка в ходе различных видов деятельности (речевой, познавательной, художественной, игровой, проектной и физического развития).

Организация контроля работы филиала ДОУ.

Документация по вопросам взаимодействия с филиалом отсутствует.

Сайт образовательной организации.

Сайт информативный и в нём достаточно текстовых страниц, дающих нужную и полезную информацию.

Грамотное структурирование информации на сайте. Структура сайта логична. Выделены жирным шрифтом основные разделы и подразделы, каждый документ относится к своему разделу. Отсутствует подраздел о Дубровинском филиале «МБДОУ Тамбовский детский сад».

На основании вышеизложенного, рекомендовано:

1. В срок до 16 марта 2023 года оформить и дополнить центры активности: центр детского творчества, литературный центр и центр театрализации.
2. В срок до 16 марта 2023 года привести в соответствие паспорт группы.
3. Заведующему ДОУ взять на ежедневный контроль по проведению ООД в разновозрастной группе до 30.05.2023 года.
4. В срок до 16 марта 2023 года разработать всю необходимую документацию по организации работы с филиалом и разместить на сайте ДОУ.
5. В срок до 16 марта 2023 года разместить на официальном сайте учреждения недостающую информацию о филиале.
6. В срок до 16 марта 2023 года удалить на сайте документы, утратившие силу или с оконченным сроком действия.

Главный специалист О.С. Жаворонко О.С. Жаворонко

Начальник информационного отдела С.А. Радченко С.А. Радченко

Ознакомлена: Е.Г. Унраин Е.Г. Унраин
(заведующий МБДОУ «Тамбовский детский сад»)